

Talajterhelési díj

Az ügy rövid leírása

Talajterhelési díjban **díjfizetési kötelezettség** azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és a helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz. Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.

Díjtétel

- A talajterhelési díj mértékét a talajterhelési díj alapja, az egységdíj, valamint a területérzékenységi szorzó határozza meg.

Bevallás benyújtása minden esetben (díjfizetés nélkül is) kötelező.

Határidő (Bevallás benyújtása, díj megállapítása önadózás keretében) : **tárgyévét követő év március 31-e.**

Számlaszám: Dusnok Község Önkormányzat Talajterhelési díj számla 11732040-15337386-03920000

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz és a kibocsátás közvetlen környezetében a kibocsátó által létesített megfigyelő objektumban a talajjal kapcsolatban lévő felszín alatti vízben a kibocsátó által évente vizsgált nitrát-, ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik komponens tekintetében sem haladja meg 20%-kal a 2005. évben, illetve a közcsatorna üzembe helyezését követő hónapban végzett alapállapot-felmérés keretében mért értékeket.

Mentes az adó alól :

Az a kibocsátó, akinek

- a) vízellátása a lakáson belül csak 1 db – házi szennyvíztisztítóra nem kötött – kifolyó csappal megoldott,
- b) ingatlanán a méréssel igazolt éves vízfogyasztás nem haladja meg a 15 m³-t. E m³ feletti fogyasztás esetén - a kedvezmények figyelembe vételével -, a teljes fogyasztás után terheli a díjfizetési kötelezettség.

A telektulajdonos a használatbavételi engedély kiadásáig.

Kapcsolódó jogszabályok

- a környezetterhelési díjról 2003. évi LXXXIX. törvény
- a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokról szóló 2/2005. (II.7.) számú önkormányzati rendelet

Ügyintézési határidő

Általános ügyintézési határidő 30 nap.

[Elektronikus nyomtatványok](#) (megtalálhatók az E-ügyintézés menüpontnál)